
Протокол
заседания Штаба воспитательной работы 
№ 3 от 14.11.2022 г.
Присутствовали:                                                                           Зареченская Л.А.
                                                                                                                            Бакаева Н.В.
                                                                                                                            Старикова С.Ю.
                                                                                                                            Даниленко С.А.
                                                                                                                            Родионова Н.Г.
                                                                                                                            Зубкова Е.Н.
                                  
Повестка заседания:
1. О выполнении решения заседания ШВР № 1. Анализ работы ШВР в период осенних каникул.
2. Пропаганда ЗОЖ на уроках физической культуры.
3. Посещение классных часов.
4. Работа классных руководителей по реализации мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
5. Анализ работы по профилактике безнадзорности и правонарушений среди обучающихся.

По первому вопросу слушали руководителя ШВР Зареченскую Л.А., которая выступила с результатами выполнения решений протокола №2 заседания ШВР. А также старшую вожатую школы Старикову С.Ю. с анализом работы ШВР в период осенних каникул.

Решили: 
- результаты работы по выполнению решений протокола №2 заседания ШВР считать удовлетворительными;
- план работы  ШВР в период осенних каникул выполнен в полном объеме.

По второму вопросу слушали учителя физкультуры Старикову С.Ю. о пропаганде ЗОЖ на уроках физической культуры. Она отметила, что главной задачей физического воспитания в школе является воспитание гармонично развитой личности со здоровым телом, высоко развитыми интеллектом, нравственностью, эстетическим вкусом. Физическое воспитание направлено на формирование двигательных навыков и физических качеств человека, совокупность которых в решающей мере определяет его физическую работоспособность.
Сегодня в нашей стране происходит формирование новой системы физического воспитания, построенной на представлениях о ценности физической культуры в гармоничном развитии личности, создании здорового образа жизни, сохранении здоровья. Физическая культура рассматривается как важнейшая часть государственной программы оздоровления населения, укрепления здоровья, формирования привычек здорового образа жизни у школьников. Разрабатываются многообразные концепции в создании новой системы физического воспитания и образования. В школе помимо уроков физкультуры работают кружок «Спортивная игромания» (для учащихся начальной школы) и спортивный клуб «Импульс» (для старшеклассников). В форме внеурочных занятий учитель физкультуры Старикова С.Ю. проводит «Подвижные игры». Учащиеся школы с большим удовольствием посещают все спортивные мероприятия.
Решили: результаты работы по данному направлению считать удовлетворительными.

По третьему вопросу слушали руководителя ШМО классных руководителей Даниленко С.А. о посещении классных часов. Она доложила, что все классные руководителю серьезно готовятся к каждому классному часу в соответствии с воспитательной программой. Учащиеся школы регулярно посещают классные часы, администрация школы осуществляет контроль. Особую роль играют занятия «Разговоры о важном» (ответственные – классные руководители).
  Решили: результаты работы по данному направлению считать удовлетворительными.

По четвертому вопросу слушали психолога школы Бакаеву Н.В. о работе классных руководителей по реализации мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Было отмечено, что в сентябре-октябре были проведены следующие профилактические беседы: «Кодекс школьника», «Понятие о правонарушениях, формы правовой ответственности», «Телефон доверия» и другие.

Решили: работу классных руководителей по реализации мер по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних признать удовлетворительной.

По пятому вопросу слушали председателя совета по профилактике правонарушений  среди обучающихся Зареченскую Л.А. с анализом работы по профилактике безнадзорности и правонарушений среди обучающихся. Было отмечено, что в 2022-2023 учебном году на ВШУ с 01.09. 22 года был поставлен ученик 8 класса Пепенко Арсений (оставлен на повторный год обучения, демонстрирует безответственное отношение к учебным занятиям и общешкольным делам). С данным учеником систематически работают психолог школы Бакаева Н.В. и классный руководитель-наставник Зубкова Е.Н.  Все классные руководители ведут профилактические беседы в своих классах согласно воспитательному плану. 

Решили: работу по профилактике правонарушений  среди обучающихся можно считать удовлетворительной.

Руководитель ШВР:                                 Зареченская Л.А.
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