Справка  о состоянии школьной документации на начало 2014-2015 учебного года.
Администрацией школы в период с 25.08 2014 года по 17.09. 2012 года проведена проверка школьной документации на начало учебного года: рабочие программы учителей-предметников, план воспитательной работы классных руководителей 1-9 классов, планы работ библиотеки, МО учителей гуманитарного  цикла, МО учителей естественно-математического цикла, МО классных руководителей, методсовета.
       В ходе проверки установлено, что все планы написаны своевременно, рабочие программы составлены учителями-предметниками на основании  Государственных Федеральных  стандартов и учебных программ. 

        Планы воспитательной работы  классных руководителей составлены с учетом возрастных особенностей воспитанников. Всеми спланирована работа с родителями, по предупреждению детского травматизма, ПДД, противопожарной безопасности.  Каждый  классный руководитель  определил приоритетные направления в воспитательной работе исходя из конкретных условий и особенностей класса.
Личные дела обучающихся приведены в соответствие с требованиями. 

Планы работ учителей школы по внеурочной деятельности имеют каждый свое направление, цели и задачи.

Все руководители кружков предоставили планы работ с целями и задачами на весь учебный год. Каждый учитель ОУ имеет план по самообразованию.
Выводы и рекомендации:

1. Вся школьная документация на начало 2014-2015 учебного года утверждена и принята к действию.
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