Справка о проверке тетрадей для контрольных  работ.
 

В период  с 18 по 25  ноября 2013 года проводилось изучение состояния проверки тетрадей для контрольных работ  по математике и русскому языку. Проверка осуществлялась зам. директора по УВР Зареченской Л.А.
           

Цель:

-  проверка ведения учащимися тетрадей для контрольных работ  по математике,  русскому языку
-  выполнение учителями норм проверки тетрадей;

-  правильность ведения тетрадей для контрольных работ и их сохранность в течение года;

-  правильность оформления письменных работ;

-  качество контрольных  работ,  наличие работы над ошибками;

-  соблюдение единого орфографического режима.

 

  Проверка показала, что все учащиеся 2-9 классов   имеют тетради  для контрольных работ  по математике и  русскому языку (в соответствие с учебным планом). Ведение тетрадей учащимися, оформление титульного листа соответствуют единым требованиям. У учащихся 9 класса Золотаревой О., Кравченко А., Контаревой Ю., Черепаха А. не обернуты тетради по алгебре (учитель Родионова Н.Г.), у ученика 9 класса Семенова Д. не обернута тетрадь по геометрии  (учитель Родионова Н.Г.).  В основном тетради ведутся учащимися аккуратно. 
  Практически во всех тетрадях по математике, русскому языку  отражены разнообразные формы работы, такие как   диктанты, самостоятельные и проверочные работы, контрольные срезы, работа с дидактическим материалом, карточками индивидуальных заданий,  тестовые задания с выбором ответа. Качество проверки ученических работ удовлетворительное.

Сбор информации и ее анализ показали, что учителями выполняются требования к проверке тетрадей. В целом состояние проверки тетрадей находится на удовлетворительном уровне

Наблюдается своевременность и тщательность проверки тетрадей у большинства учителей-предметников. Особого внимания заслуживает  проверка контрольных работ  по   русскому языку (учитель Серых Т.Н.), по русскому языку  в начальной школе (учитель Божкова В. И.). Каждая работа в 3-9  классах качественно проверена. 

Учителем математики Шкода О.А. не отслеживается  выполнение  работы над ошибками  в тетрадях для контрольных работ в 5-8 классах, у  учащихся 8 класса не записаны  даты проведения контрольных работ; у учащихся 3-4 классов (учитель  Божкова В. И.), 9 класса (учитель Родионова Н.Г.)  имеются не все работы над ошибками по математике.
Рекомендации:

1. Обратить внимание учащихся на эстетику оформления тетрадей и работ.
2. Напомнить учащимся основные единые требования к ведению тетрадей. Требовать от учащихся соблюдения единого орфографического режима.

 3. Всем учителям-предметникам  требовать от всех учащихся написания даты и вида работы, темы контрольных работ. 
4.Всем учителям требовать от учащихся выполнения работы над ошибками.
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