	СПРАВКА

по итогам проведения предметной недели русского языка и литературы.
Цель проверки: Проверить, как « Неделя русского языка и литературы» влияет на развитие интереса к изучаемым предметам, повышение образовательного уровня,    обучение детей самостоятельности и творчеству, выявление способных по предмету уч-ся для включения в сборную команду школы для участия в районной олимпиаде по русскому языку и литературе.

Внеклассная работа по литературе и русскому языку – важное звено учебно-воспитательной работы в нашей школе. Она способствует укреплению знаний по предмету, стимулирует развитие творческих способностей учащихся, подготавливает их к самостоятельной научно-исследовательской работе. Как правило, итогом внеклассной работы является Предметная неделя по русскому языку и литературе, которая проводится в нашей школе ежегодно.
С 17  по 21 февраля  учитель русского языка и  литературы Серых Т.Н. проводила в школе предметную Неделю.
Готовясь к  мероприятиям Недели, учитель руководствовалась следующими вопросами: какими средствами воспитать у детей духовную потребность в знаниях, стремление овладевать ими, совершенствовать их? Как добиться наибольшей эффективности урока сегодня?   Пришло время отойти от общественных норм, искать свои методы и приемы.
В связи с проведением Недели русского языка и литературы, перед учителями ставятся задачи:

1. обеспечение высокого методического уровня проведения всех видов занятий

2. комплексное решение образовательных и воспитательных задач с учетом возрастных особенностей учащихся

3. повышение  качества знаний учащихся

4. анализ внеклассной работы
5. повышение  уровня  педагогического мастерства

6. формирование у учащихся высоких духовно – нравственных качеств на уроках и внеклассных мероприятиях.
Задачи направлены на внедрение в процесс обучения новых методов проверки знаний. С целью улучшения уровня знаний проводились:

Открытый урок русского языка районного уровня в 5 классе на тему «Правописание корней с чередованием Е-И».
Весело и интересно прошло внеклассное мероприятие «Всему начало слово – чистое, живое».
Анализируя проведенную работу, можно сделать ВЫВОДЫ:

Все цели, поставленные перед учителем русского языка и  литературы Серых Т.Н.   при проведении предметной недели русского языка и  литературы, достигнуты. Работа учителя  в рамках предметной недели способствует не только повышению мотивации обучающихся, но и повышает квалификацию самого  педагога. Все принципы, заложенные в основу организации недели русского языка и  литературы в школе, оправдали себя на практике. Работа педагога признана оптимальной. 
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