	Справка

 по результатам фронтально-обобщающего контроля по математике
Тема проверки: «Состояние преподавания и качество знаний на уроках математики в 3-6 классах, алгебры в 7-9 классах»
Цель:  изучить уровень сформированности ведущих знаний, умений и навыков по предмету, их соответствие требованиям государственного стандарта образования.

Вид контроля: тематический.

Формы контроля: посещение уроков с последующим анализом, собеседования с учителями.

            Контроль осуществлялся зам. директора по УВР Зареченской Л. А. с 26.01.2015 года по  06.02.2015 года.
 Преподавание математики в школе осуществляют следующие учителя: Шкода О. А. (6-9 классы), Родионова Н.Г.(5 класс) – учитель 1 категории,– Божкова В.И. (1, 4 классы) - учитель 1 категории, Даниленко С.А.(2,3 классы). Для осуществления математического образования в полной мере в школе имеется необходимый для этого федеральный комплект программ,  учебников,  учебно-методические комплексы.
В школе созданы условия для творческой деятельности учителя - имеются специально отведенные для осуществления целей образования учебные кабинеты.  Кабинет, в котором работает Родионова Н.Г., оснащен интерактивным комплексом, есть 7 ПК, в кабинетах  Шкода О. А. и Божковой В.И.  имеются по 1 ПК, мультимедийному  проектору, у Даниленко С.А. есть 1 ПК. Вышеуказанные педагоги  используют в своей  работе информационные технологии.  Выше названные  учителя математики находятся в постоянном творческом поиске, что способствует обновлению содержания математического образования в условиях его модернизации и реализации ее главной цели – достижение нового качества образовательной подготовки школьников.

            Математика кардинально отличается от других предметов непрерывностью цепи основных знаний и умений. В базовой составляющей математики принципиально не может быть "пробелов", но лишь разрыв, который не позволяет двигаться дальше. И этот разрыв существенно влияет на усвоение учебного материала учащимися.

 На начальном этапе обучения математике  необходимо определить уровень математической подготовки учащихся, и, исходя из этого, спланировать учебный материал, подобрать эффективные методы работы, оптимизировать применение объяснительно-иллюстративных и эвристических методов. Все это учитывают в своей работе учителя математики. На своих уроках они вводят элементы занимательности, используют работу с дидактическим материалом, карточками индивидуальных заданий. Учителя особое внимание  уделяют овладению навыками устных вычислений, беглому и уверенному выполнению арифметических действий, решению текстовых задач, сложных уравнений. Практически на каждом уроке при проведении устного счета используются  игровые моменты, организована групповая работа учащихся. Для активизации деятельности учащихся учителя проводят математические диктанты, самостоятельные работы.  При проведении уроков учителя математики  используют наряду с традиционными современные формы и методы ведения уроков,  информационные  и  здоровьесберегающие технологии.  
На уроке в 6 классе по теме «Длина окружности» (учитель Шкода О. А.)  было много внимания уделено устной работе по применению понятий «радиус», «диаметр», «окружность», «круг»  и индивидуальной работе учащихся у доски. Из 10 человек в классе работали активно на уроке только 50% учащихся.  Учитель весь урок пыталась стимулировать мыслительную деятельность учащихся вопросами «Чем отличается радиус  от диаметра?», «Что такое окружность?» и т.п.    Средний темп урока объясним уровнем подготовленности учащихся к данному уроку. В данном классе ученики  знают теоретический материал, но не все у них получается  на практике. Для улучшения восприятия материала использовалась мультимедийная презентация, составленная учителем. На уроке прослеживалось многообразие форм работы учащихся, все элементы урока были логически связаны. В конце учитель подвёл итоги урока, отметил самых активных учащихся. Хочется отметить, что к уроку было привлечено большое количество дополнительной литературы и современных дидактических материалов. 
Учитель Родионова Н. Г. провела урок математики в 5 классе на тему «Смешанные числа». При проведении  устной работы использовался мультимедийный проектор. Темп вычисления у ученика данного класса – средний, ученик допускает еще много вычислительных ошибок. Ученик находится под постоянным  контролем учителя, что не способствует развитию навыков самостоятельной учебной деятельности.  Учитель хорошо знает требования к уроку в свете ФГОС, поэтому каждый этап урока продуман, учитель  использовала проблемную ситуацию, сама грамотно использует математическую терминологию и того же  требует от ученика. Наталья Геннадьевна умеет распределять виды деятельности на уроке, учитывает требования здоровьесбережения. Учитель комментирует оценку ученика, дает необходимые рекомендации. 
Учитель Божкова В.И. провела урок в 1 классе на тему «Увеличение и уменьшение на несколько единиц», а в 4 классе на тему «Единицы измерения времени». Уровень подготовки к каждому уроку у этого учителя очень высокий. Ученики 1 и 4 класса знают хорошо теоретический материал, они умеют применять это на  практике.
Учитель  Даниленко С.А. провела урок математики во 2 классе на тему «Трехзначные числа». Урок прошел в хорошем темпе, были использованы ИКТ, наглядный и раздаточный материал. Учителю больше использовать математическую терминологию во время урока, и того же требовать от учащихся.
В декабрьском независимом тестировании по математике приняли участие  учащиеся 5, 7, 9 классов. Результаты следующие:

№

класс

ФИО ученика

ФИО учителя

оценка

успеваемость,%

качество знаний,%

1

5

Мискарян Эдуард

Родионова Н.Г.

«4»

100%

100%

2

7

Кузнецова Дарья
Шкода О.А.

«3»

3

7

Мискарян Гоар
Шкода О.А.
«2»
4
7
Пилипенко Екатерина
Шкода О.А.
«4»
5
7
Табуленко Антон
Шкода О.А.
«4»
6
7
Табуленко Елизавета
Шкода О.А.
«2»
7

7

Силаков Руслан

Шкода О.А.

«3»

60%

33%

8

9

Бугаева Дарья

Шкода О.А.

«4»

9

9

Пилипенко Виктория

Шкода О.А.

«4»

100%

100%

Выводы и рекомендации:
1. Учителям математики уделять больше внимания формированию коммуникатив​ных предметных умений и навыков, осознанному использованию математической терминологии при ответах.
2. Продумать формы текущего контроля за усвоением новых знаний с целью профилактики пробелов в восприятии и усвоении               наиболее сложных понятий отдельных тем курса математики.
3.  Уделять больше внимания вычислительной, расчетной прак​тике учащихся.
      4.Продумать систему записи в учебных тетрадях ведущих, основных, понятий изучаемой темы, а также формы контроля
 учебных урочных записей и возможности их эффективного использования при ответах, решении задач.
   06. 02.2015 год.
Замдиректора по УВР:                                                                       Л. А. Зареченская



