СПРАВКА

по результатам проведения предметной недели  математики в школе 

в 2014-2015 учебном году.

 ЦЕЛЬ ПРОВЕРКИ:  проверить, как  неделя математики влияет на развитие интереса обучающихся к предмету, повышение образовательного уровня, обучение детей самостоятельности и творчеству, выявление способных по предмету обучающихся.

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ:  26 – 30 января 2015года.
Как повысить интерес учащихся к изучению различных предметов? Этот вопрос волнует многих учителей. Один из путей решения этой проблемы – предметные недели, которые являются одной из самых массовых форм организации творческой деятельности учащихся.  

В нашей школе уже на протяжении нескольких лет они традиционно стали частью внеклассной и внеурочной деятельности. Предметные недели помогают обогатить знания детей, проявить их инициативу и самостоятельность, способствует развитию индивидуальных качеств, раскрытию талантов. Они поддерживают интерес школьников к изучаемым предметам, являются одним из способов формирования нового отношения к познанию, предоставляют широкие возможности для применения на практике знаний и умений. Каждый ребенок становится активным участником всех событий недели и может попробовать свои силы в различных видах деятельности. Участие школьников в подготовке и проведении внеклассных мероприятий открывает широкие возможности для формирования практических навыков работы с различными источниками знаний: книгой, картой, энциклопедией, Интернетом и т.п. 
К тому же такая работа повышает квалификацию самого учителя. Ни к одному уроку он не готовится так много, как к внеклассному мероприятию. Оно позволяет ему остановиться на многих важных и интересных вопросах математической науки, выходящих за пределы учебника или не умещающихся в рамке урока, обратиться  к истории математики.
Цель Недели математики – развитие интереса к предмету; развитие творческого мышления, интеллектуальных способностей; расширение кругозора учащихся; усиление межпредметных связей.

Для достижения этой цели задачи перед педагогами естественно-математического цикла были поставлены следующие задачи:

· совершенствование профессионального мастерства учителя  через подготовку, организацию и проведение открытых уроков и внеклассных мероприятий; 

· вовлечение учащихся в самостоятельную творческую деятельность, повышение их интереса к изучаемым дисциплинам; 

· выявление школьников, которые обладают творческими способностями, стремятся к углубленному изучению определенной учебной дисциплины или образовательной области. 

Согласно плана работы школы,  с 26 по 30 января в школе проведена неделя математики. План проведения недели был заранее обсуждён и утверждён на заседании МО естественно-математического цикла. Для подготовки материала и мероприятий было отведено две недели. План проведения недели был вывешен на общешкольном стенде с указанием класса, названия мероприятия, даты, места и времени его проведения и предоставлен заместителю директора школы по УВР Зареченской Л. А. 
В основу организации недели математики в школе были положены следующие оправдавшие себя на практике принципы:

· углубление и расширение учебного материала («Математический морской бой» - внеклассное мероприятие для учащихся 5-9 классов.);
· привитие обучающимся практических навыков (открытый урок по математике в 6 классе на тему «Длина окружности».);
· использование материалов по занимательной математике; 
· развитие интереса к предмету;
· расширение умственного кругозора;
· сплочение детского коллектива.
ВЫВОДЫ:

Все цели, поставленные перед учителем математики школы Шкода О. А.,  при проведении предметной недели математики, достигнуты. Работа учителя  в рамках предметной недели способствует не только повышению мотивации обучающихся, но и повышает квалификацию самого  педагога. Все принципы, заложенные в основу организации недели математики в школе, оправдали себя на практике. Работа педагога признана оптимальной. 
РЕКОМЕНДАЦИ
1. Работу по подготовке обучающихся к олимпиадам  районного уровня вести на протяжении всего учебного года. 

2. На протяжении всего учебного года продолжать работу с одарёнными детьми и принимать активное участие в очных и заочных конкурсах различных уровней. 

                                                                                  02.02.2015
Заместитель директора ОУ по УВР:                                     Зареченская Л. А.
